

На краю света

Мерцают звёзды... Далекие, холодные, одни тускло, другие ярко светятся в непроглядной черноте. Кому под силу дотянуться до них? Впрочем... Есть на земле люди, которые ходят по звёздам. Этим космическим чудом можно назвать острова, которые разбросаны по всему Земному шару, как разбросаны звёзды по всей Вселенной. Каждая из этих «звёзд» обладает особенной силой притяжения к себе всего, что встречается у неё на пути. Бывают и такие острова, которые, посетив однажды, западут глубоко в душу. Появится непреодолимое желание возвратиться туда, а потом и вовсе остаться навсегда. Чем же потрясают эти простые географические объекты? (Скорее, это риторический вопрос).

Представьте картину, как восходящее солнце окрашивает море удивительными оттенками немислимой палитры красок - от нежно-розового с переливами к золотисто-алому до пурпурно-красного утром, переходящего в багряные тона вечером. Иногда сквозь дымку лёгких облаков едва просматривается граница, разделяющая бирюзовое море и синее небо. Такой пейзаж часто наблюдается на самом большом острове в России, расположенном практически на краю света - Сахалине. Здесь начинается утро страны. Отсюда Россия встречает рассвет.

Посетив это место однажды, без сомнений, захочется вернуться и вновь. Остров влюбляет в себя своей необъятной красотой природы. Для одних это место – предмет романтических мечтаний, которые с годами не тускнеют. Для других Сахалин – место приятного отдыха. Достаточно посмотреть лишь на фотографии острова, чтобы влюбиться в эту удивительную землю заочно, так красивы пейзажи. Сахалин славится своим историческим наследием, но главное его богатство - памятники природы.

Стоит вспомнить не только прекрасные, но и полезные черты этого места. С давних пор многим известно, что воды Сахалина и Курильских островов баснословно богаты рыбой, морскими водорослями и беспозвоночными. Но главное богатство составляли и составляют, конечно, люди, самозабвенно преданные своему делу, готовые преодолеть любые трудности ради преобразования жизни на далёкой окраине страны. С каждым годом остров всё больше развивается во всех сферах общества. Начиная с социально-экономической точки зрения, заканчивая духовно-нравственными ценностями.

Когда-то южный Сахалин был японской территорией, и жители Страны восходящего солнца по сей день называют его «Карафутто», что означает «Земля бога устья». Наш остров привлекает, в первую очередь, туристов из Японии и Кореи не только природными богатствами, но и общей с нами историей.

Гостей из соседних стран, которые прибывают на остров по морю, встречают «южные ворота» Сахалина - город Корсаков. Административный центр является начальной точкой туристического маршрута всех иностранцев, прибывших сюда. В сентябре корсаковцы вновь принимали у себя в гостях белоснежный круизный лайнер «Принцесса». Многочисленные группы туристов со всего земного шара счастливые ступают на островную землю. Что предстоит им увидеть? Что их удивит? Это нам предстоит выяснить.

Давайте проследуем вместе с туристической группой по достопримечательным местам г. Корсакова. Одним из таких мест является центральная площадь имени В. И. Ленина. Отсюда, прибывшие гости начинают свой экскурсионный маршрут. В честь 160-летия со дня образования города, 4 года назад в центре площади был установлен фонтан. Теперь это любимое место многих жителей, где они могут запечатлеть исторические моменты на долгую память и пополнить свой семейный фотоархив.

Далее группы туристов направляются в сторону памятника, установленному Владимиру Ильичу Ленину. Здесь им рассказывают часть истории России, связанную с вождем. Ранее памятник был установлен у входа в администрацию Корсаковского района, но при реконструкции центральной площади города, он был перенесен на новое место, где и находится до сих пор.

Неузнаваемо изменился облик «Океана». Он словно помолодел, стал краше, уютнее. Современные методы строительства дали ему возможность и выглядеть по-современному. Возможно, скоро здесь будет кинотеатр, которого столь не хватает местным жителям. Но, давайте оставим фантастическое будущее «Океана» и вернемся к нашим туристам...

Большие и малые, ошеломляющие новизной и привычные чудеса окружают жителей почти всюду. К таким чудесам можно отнести лавочки, уютно расположившись вначале улицы Советской, где гости города могут отдохнуть, насладившись красотами новых и ярких фасадов домов, нарядных клумб. В скором времени весь город засверкает разноцветными красками обновлённых зданий.

Путешествие продолжается вниз по улице Советской. Видно, что сделано за последние годы, как преобразилась Комсомольская площадь. В зимнее время и здесь появляется главный символ Нового года – ёлка.

Но есть у туристов, как и многих жителей нашего города, любимое место. Это памятник на горе Печали, который называется «Слеза Плача». Этот монумент из металла установлен в память о разделенных семьях трудовых мигрантов из Кореи, прошедших тяготы и лишения в период японской эпохи колонизации Сахалина. Отсюда открывается захватывающий вид на порт города Корсаков.

Когда долго живешь в одном городе, невольно привыкаешь к тем изменениям, которые происходят на твоих глазах. Вот «вырос» новый пятиэтажный дом на улице Лермонтова 2, со своей смотровой площадкой. Еще весной здесь только рыли котлован, а теперь тут прекрасное место для отдыха, где можно насладиться чарующим видом на море.

Слегка уставшие иностранцы отправляются за впечатлениями дальше, следуя маршрутом в Пригородное, где их удивит мощь единственного в России завода по сжижению природного газа. Возвращаясь оттуда, их привлечёт еще одно обширное строительство в Раздольном. Там в скором будущем вырастет агрокомплекс. Уже виднеются выстроенные дома в целую улицу, сельскохозяйственные ангары, подведено электроснабжение. Совсем немного - и здесь всё оживет.

Ещё, спустя некоторое время, довольные туристы, приобретя множество сувениров отправляются дальше, чтобы продолжить свое путешествие, забрав с собой незабываемые впечатления о нашем городе.

А мы остаёмся в Корсакове, где у нас есть ещё парк. Он расположен в интересном месте: вокруг него построена большая часть города. Здесь можно создать масштабный проект уникального общественного пространства для отдыха, культурного досуга и развлечения детей и взрослых. Крупнейшая парковая зона с занимательной «начинкой» может стать центром притяжения для жителей и гостей Корсакова. Интересным вариантом было бы сделать парк в японском стиле. Почему именно в нём? Во-первых, юг Сахалина ранее был Японской территорией. Во-вторых, это еще больший интерес вызовет у иностранных туристов, которые будут инвестировать наш город.

Туристический потенциал города довольно велик, ведь он - часть дальневосточной сокровищницы под названием «Сахалин». И ставка на туризм, выведет его на одну из лидирующих позиций.